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 Kraków, dnia 4 marca 2024 r. 

KZP-271-TP-2/2024 

 

DO WSZYSTKICH, KTÓRYCH  DOTYCZY 

 

 

Usługa naprawy zbiornika wody recyrkulacyjnej w Zakładzie Termicznego Przekształcania Odpadów w 

Krakowie 

 

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 

W imieniu Zamawiającego – Krakowskiego Holdingu Komunalnego S. A. w Krakowie – uprzejmie informuję, że w 

przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ). 

Treść pytań wraz z odpowiedziami na nie, zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.), zwanej dalej „PZP”, przedstawiam poniżej: 

 

Pytanie nr 6 

W zaistniałej sytuacji dotyczącej zmian zapisu w pkt. 10 Opisu przedmiotu zamówienia (Załącznik nr 1 do SWZ) 

usuwa się zdanie: „Materiał odporny na stężone kwasy, w tym 98% kwas siarkowy przeznaczony do pracy  

w wysokich temperaturach min. 200°C w celu zapewnienia długotrwałej pracy”, proszę o dodatkowe informacje 

uzupełniające. Czy w tych okolicznościach dopuszczają Państwo zmianę technologii? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza zmiany technologii.  

 

Pytanie nr 7 

W zaistniałej sytuacji dotyczącej zmian zapisu w pkt. 10 Opisu przedmiotu zamówienia (Załącznik nr 1 do SWZ) 

usuwa się zdanie: „Materiał odporny na stężone kwasy, w tym 98% kwas siarkowy przeznaczony do pracy  

w wysokich temperaturach min. 200°C w celu zapewnienia długotrwałej pracy”, proszę o dodatkowe informacje 

uzupełniające. Proszę o wskazanie składu i parametrów technicznych występującego medium. 

 

Odpowiedź: 

 W odpowiedzi Zamawiający przekazuje tabelę z niezbędnymi informacjami. 

 

Pytanie nr 8 

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o przesunięcie terminu składania ofert o tydzień tj. na dzień 13.03.2024 r. 

 

Odpowiedź: 

 Zamawiający nie zmienia terminu składania ofert. 

 

Załącznik: 

- tabela  

 

 
      Marcin Kandefer 

Członek Zarządu KHK S.A. 

       Pełnomocnik ds. Zamówień Publicznych 
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